



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 01/2023 – PPGLET/UNIFAP – 18 DE MAIO DE 2023

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO EM LETRAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Letras (PPGLET), da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), através da **Comissão de Operacionalização do Processo Seletivo**, Portaria N. **0352/2023** – UNIFAP, vem retificar o Edital N. 001/2023, com referência ao item 2, subitem 2.4.

Onde se lê:

Linha de Pesquisa: Diversidade Linguística na Amazônia			
Professor/a orientador/a	(A)	(B)	(C)
Antônio Almir Silva Gomes	-	02	-
Celeste Maria da Rocha Ribeiro	-	-	-
Eduardo Alves Vasconcelos	01	01	01
Gélsama Mara Ferreira dos Santos	01	-	-
Glauber Romling da Silva	02	-	01
Rosivaldo Gomes	-	-	-
Sâmela Ramos da Silva Meireles	01	01	01
Ednaldo dos Santos Tartaglia	-	-	-
Linha de Pesquisa: Literatura, Cultura e Memória			
Professor/a orientador/a	(A)	(B)	(C)
Emerson de Paula	-	-	-
Fernanda Cristina Encarnação dos Santos	-	01	01
Germana Sales	-	-	-
Ingrid Lara de Araújo Utzig	-	01	01
Marco Aurélio Rodrigues	-	01	-
Mariana Janaina dos Santos Alves	01	01	-
Natali Fabiana da Costa e Silva		02	01
Rafael Senra Coelho	-	01	-
Yurgel Pantoja Caldas	01	01	01
Marcelo Lachat	-	-	-

Leia-se:



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

Linha de Pesquisa: Diversidade Linguística na Amazônia			
Professor/a orientador/a	(A)	(B)	(C)
Antônio Almir Silva Gomes	-	02	-
Celeste Maria da Rocha Ribeiro	-	-	-
Eduardo Alves Vasconcelos	01	01	01
Gélsama Mara Ferreira dos Santos	01	-	-
Glauber Romling da Silva	02	-	01
Rosivaldo Gomes	-	-	-
Sâmela Ramos da Silva Meireles	01	01	01
Ednaldo dos Santos Tartaglia	-	-	-
Kelly Cristina Nascimento Day	-	01	-
Linha de Pesquisa: Literatura, Cultura e Memória			
Professor/a orientador/a	(A)	(B)	(C)
Emerson de Paula	-	-	-
Fernanda Cristina Encarnação dos Santos	-	01	01
Germana Sales	-	01	-
Ingrid Lara de Araújo Utzig	-	01	01
Marco Aurélio Rodrigues	-	01	-
Mariana Janaina dos Santos Alves	01	01	-
Natali Fabiana da Costa e Silva	-	02	01
Rafael Senra Coelho	-	01	-
Yurgel Pantoja Caldas	01	01	01
Marcelo Lachat	-	-	-

Macapá, 02 de junho de 2023.

Comissão de Operacionalização do Processo Seletivo
PORTARIA Nº 0352/2023